

寻找“最美航空港青年”活动反响强烈

已收到投稿百余篇,活动持续推进,欢迎自荐或推荐合适人选

本报讯 近日,本报联合航空港实验区党群工作部、团工委主办的寻找“航空港最美青年”活动持续升温,在教育、环保、海关、创业等各条战线反响强烈,截至昨日,活动主办方已收到投稿100余篇。

今年是航空港实验区获批上升为国家战略五周年,是从“成规模”向“立新城”迈进的转折年。

在建设“四个航空港”打造国际化现代化

航空新城,航空港活跃着这样一群人——他们用汗水浇灌着航空港大地,他们用双手铸就航空港的跨越发展,虽然没有惊天动地的举动,但他们有脚踏实地的故事,他们是航空港最美最可爱的人。

“新的五年征程,现在已大踏步启程。让我们一道,共同挖掘昨天的故事,瞻望美好的未来。为蓬勃发展的航空港喝彩,为‘立新城’的航空港加油鼓劲。”4月13日,

本报联合航空港实验区党群工作部、团工委,寻找各条战线先进青年的征集消息一经发布,立即受到了社会各界的广泛关注。

《航空港实验区实验小学教师中国式“雷夫”:常给家长写信的优秀班主任耿新锋》《郑州综合保税区海关工作狂刘延森》《河北唐山人陈超把郑州航空港当成家,让“老乡”在家门口就找到了工作》……近期,本报已经开始对这些“最美航空港青年”进行陆续刊发。

近期,寻找“航空港最美青年”活动持续升温,在教育、环保、创业等战线反响强烈,很多战线的自荐、推荐热情高涨,有的人还给主办方打电话、发微信,询问写作方法等问题。截至目前,主办方共收到投稿100余篇。目前,活动依然在继续,欢迎自荐、推荐合适人选,提供线索和投稿邮箱为 wanbaojizhe@163.com,发邮件请留下姓名和联系方式。投稿要求:字数不限,图文并茂。记者 王军方

最美航空港青年

她是一家销售公司内勤,下班后却常去工地免费理发

90后女孩“闲不住”成为“工地理发师”

本报讯 “90后”女孩申林霞,常在工地给外来务工者理发,给很多人带来了便利。现在,她的“定点理发工地”增加到了两个,一个是老家郑州航空港的工地,一个是她工作地附近的市区东关虎屯工地。面对很多人的不理解,她说自己是个“闲不住的人”。 记者 王军方 文/图

免费理发受到务工者欢迎

“美女,还得多长时间?”5月2日中午,中建三局郑州航空港河东四棚户区二标段工程部生活区,一外来务工者问正在帮人理发的申林霞。申林霞面带微笑:“前边还有一个。”

申林霞常在工地给大家理发,每次都是分文不取。“理得可好了!”她理发时,旁边围了大半圈人,有人在旁边评

论。有一个大叔拿着手机对着她拍照,说要发到朋友圈让大家点赞,引得旁边的人哈哈大笑起来。

“上卡尺,理得快,不耽误上班。”一位东北口音的男子说。随后,申林霞麻利地将推子调试好,在他头发上推了起来。几分钟后,非常漂亮的寸头就理好了。

曾在工地干过,知道工人挣钱不易

去年8月起,申林霞在工地开升降机,这些外来务工者乘坐升降机时,和她建立了深厚友谊。这次理发时,很多外来务工者和她打招呼,嘘寒问暖,形同一家人。

这个工地位于航空港清河办事处辖区,周围是一望无际的农田,没有理发店,很多人下班后到附近3公里外的三官庙办事处理发。她就想,自己曾跟有20

年理发经验的表嫂学过理发,自己的技术理简单的发型绰绰有余。

“理发了,理发了……”去年,她在工地下班后,工地生活区常能听到她的吆喝声。很多外来务工者听到后,忙出来理发。义务理发对外来务工者来说是件大好事,因为他们去三官庙办事处理发要搭车,几个人拼车也要10元一次,理发费用10~15元。



不管别人怎么说都要坚持下去

今年初,她到郑州市区找了份轻松的工作,在一家销售公司做财务内勤。下班后有了时间,她常到金水区东关虎屯工地,为那里的外来务工者义务理发。空闲时间多了,她就坐地铁到航空港,然后转车到曾工作过的工地义务理发。“工地上有她电话,我们该理发了,就给她打电话。”工地上的刘先生说。

1991年出生的申林霞义务理发,让很多同事和亲友不理解。她说,爸爸在道路工地打工,她曾在工地上有很多同事,所以她深知在工地打工的艰辛,“当看到叔叔伯伯们理发后精神面貌焕然一新,我很欣慰,也充满了成就感”。她说自己是个“闲不住的人”,不管别人怎么看待,她的义务理发都要坚持下去。

航空港实验区团工委为青年突击队授旗



本报讯 4月28日,在航空港实验区举行的“不忘初心跟党走·青春建功新时代”庆五一迎五四文艺汇演暨青年突击队授旗仪式上,相关部门负责人分别为多个青年突击队授旗。

“曾经的黄沙满地,如今高楼林立,作为新时代有志青年,我们团结互助、继往开来。”4月28日,在中建二局三公司航空港项目部前,随着支持人的开场白,航空港实验区“不忘初心跟党走·青春建功新时代”庆五一迎五四文艺汇演暨青年突击队授旗仪式拉开帷幕。

记者在现场看到,活动节目精彩纷呈,武术、歌曲、舞蹈、杂技、诗朗诵等节目丰富多彩,展现了新时代青年积极向上、斗志昂扬的精神面貌,表达了航空港实验区广大团员青年众的理想信念。现场,大量周边群众也前来欣赏。

活动中,航空港实验区群工部部长季玉成、共青团郑州市委城区部部长许卫超、张庄办事处党工委书记冯明霞为中建二局三公司航空港项目部、张庄办事处团工委、张庄中心

校团委总支分别授予青年突击队旗帜,激励优秀青年团队一如既往地团结带领广大优秀青年立足本职、爱岗敬业,积极投身航空港区经济建设热潮。张庄中心校的共青团员代表重温入团誓词,激励实验区团员青年不忘初心,继续前行。

在“五一劳动节”和“五四青年节”前夕,航空港实验区团工委书记张凌云、中建二局三公司西北分公司党委副书记邢建林在仪式上致辞,为航空港实验区广大劳动者和青年职工节日的祝福。

此次活动由航空港实验区团工委、张庄办事处党工委共同主办,中建二局第三建筑工程有限公司承办,中原高速航空港分公司纪检副书记王艳丽、航程置业河东第二办公室主任董永福等出席本次活动,航空港实验区十余个政企校单位的团干、杰出青年代表、学生及广大职工共计800余人参加此次活动。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 孔凡彪 文/图

航空港项目预视